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Kommunalt aktivitetstilskud gennem Folkeoplysningsloven
I alle kommuner kan man søge om tilskud til sin forening og sine aktiviteter. Folkeoplysningsloven sikrer tilskud til børn- og unge under 25 år, men desværre giver folkeoplysningsloven i sin nuværende udformning også mulighed for at nedjustere tilskuddet, hvis antallet af medlemmer over 25 år bliver for stort. Det er op til hver enkelt kommune om, og i givet fald hvor meget, de vil justere tilskuddet.
Da det er et fortolkningsspørgsmål af Folkeoplysningsloven, varierer måden hvorpå aktivitetstilskuddet opgøres på også fra kommune til kommune. Det er kommunen selv der afgør, hvorvidt de ønsker at opgøre deltagersammensætningen på baggrund af hver enkelt aktivitetstime for sig eller om de vil bruge den generelle medlemssammensætning i foreningen.
Slagstyrke 60 er et godt koncept, der kan tilføre klubben meget, men for ikke at blive overrasket over ændringer i klubbens aktivitetstilskud anbefaler DBTU, at klubben kontakter fritidskonsulenten i den kommune, hvor klubben er hjemmehørende, for at undersøge hvordan reglerne er i netop jeres kommune. 
De oplysninger I skal bruge, for at vurdere om Slagstyrke 60 får indflydelse på klubbens aktivitetstilskud, er måden hvorpå kommunen udregner aktivitetstilskuddet. Tilskuddet opgøres typisk efter:  
· Deltagersammensætningen på baggrund af hver enkelt aktivitetstime for sig, hvor der gives tilskud for de timer, hvor deltagerne er under 25 år.

· Den aldersmæssige deltagersammensætning som et gennemsnit af alle aktivitetstimer.
[bookmark: _GoBack]For yderligere oplysning henvises til hjemmesiden www.retsinformation.dk. DBTU´s konsulenter er behjælpelige med spørgsmål vedrørende aktivitetstilskud og kontakten med kommunen.
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